
Procès-verbal   

Assemblée Générale Ordinaire 

 
 

Association : ENSEMBLE A L’HORIZON 

Association loi 1901 inscrite à la sous préfecture de Bonneville  

sous le n° W742000241 
 

Adresse : 60 impasse des Anciens - Les Plagnes - 74190 PASSY 

Adresse électronique : ensemblealhorizon@gmail.com 

 
 

Le 11/01/2025, à PASSY, les membres de l'association ENSEMBLE A L’HORIZON se 

sont réunis à la salle « Cité jardin » 166 avenue du Mont-Blanc – Chedde - 74190 

PASSY en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation par mail du 20/12/2024 de 

madame Clarisse CROS. 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les 29 membres présents en 

leur nom propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent 

procès-verbal. 

 
L'Assemblée était présidée par Mme. Martine BRONDEL, membre de la collégiale de 

l’association. Elle était assistée d’une secrétaire de séance, Mme. Clarisse CROS, 

membre de la collégiale de l’association. 

 
Plus de 1/4 des membres étaient présents ou représentés. L'Assemblée a donc pu 

valablement délibérer, conformément à l’article 9 des statuts.  

 

L'ordre du jour a été rappelé par la présidente de séance : 

 
• Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire : Laura Burnier / Martine Brondel 
• Compte rendu d’activités et rapport moral 2024 : Valentin Coyard 

• Bilan financier 2024. Approbation des comptes 2024 : Eric Pierre 

• Budget prévisionnel 2025 : Eric Pierre 

• Diaporama des sorties 2024 : Eric Mangeat 
• Adhésions : Martine Brondel 

• Assurance : Cécile Borghini  

• Programme 2025 : Clarisse Cros 

• Grands projets :  Cécile Borghini 
• Election du Bureau : Eric Pierre 

• Questions diverses et remerciements : Eric Pierre 

 

 

 

Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire : Laura Burnier / 

Martine Brondel 
 

Laura a fait une présentation de l’ASSOCIATION en évoquant ce que l’on y fait et la 

joie qu’elle en a retirée depuis deux ans en tant que passagère joëllette. 
Martine a ensuite pris la parole : 

Merci aux adhérents, merci aux passagers et aux organisateurs bénévoles. 

Merci également à la mairie de PASSY pour le prêt de la salle Cité Jardin et du 

local de rangement et à l'OMS pour la mise à disposition du bus. 
Merci à Claude pour l’entretien local et matériel 

Merci aux généreux donateurs. 

 

 

mailto:ensemblealhorizon@gmail.com


Compte rendu d’activités et rapport moral 2024 : Valentin 

Coyard  
 

80 adhérents en 2024 (10 de plus qu’en 2023) 
8 sorties à la journée, 4 en week-end et un séjour 

10 organisateurs dont deux nouveaux. 

2 sorties décalées mais assurées. 

3 sorties annulées : 2 pour météo et 1 pour problème d’organisation 
Fête du sport Sortie avec le FJEP et association Cluses pour faire découvrir la joëlette 

à la jeunesse. 

5 personnes à mobilité réduite nous ont accompagnés. 

Dont 2 nouvelles : Marie et Bruno 

Notre association prête également les joëlettes ou bi-skis 
➔ Possible en envoyant un mail à l’association. 

✓ Rapport approuvé à l’unanimité.  

 

 

Bilan financier 2024. Approbation des comptes 2024 : Eric Pierre 
 

Voir tableaux fournis en annexes 

✓ Rapport approuvé à l’unanimité.  

 
 

Budget prévisionnel 2025 : Eric Pierre 
 

Eric souligne qu’il nous faudrait cherche les moyens pour augmenter les recettes 

(subventions, grands projets, cotisations) 
La cotisation d’adhésion annuelle reste à 15 euros. Chaque adhérent a la possibilité de 

faire un don complémentaire lors de l’adhésion ou après 

Voir graphique en annexes 

✓ Rapport approuvé à l’unanimité.  
 

Diaporama des sorties 2024 : Eric Mangeat 
 

Très beau diaporama relatant toutes les sorties faites par l’association au cours de 

l’année 2024 
Eric souligne le fait que les photos prises pendant les randos sont importantes et que 

les vidéos et photos sont bienvenues et doivent être envoyées au plus vite à Eric qui 

reprend depuis cette année l’administration du site de l’association. 

La vidéo est accessible et visible via le lien suivant :  
https://youtu.be/U-rnYhH3zZc 

Ce lien sera également diffusé sur le site de notre association 

https://ensemblealhorizon.com 

 

Adhésions : Martine Brondel 
 

Les adhésions via HelloAsso sont à promouvoir pour faciliter leur gestion. 

Les nouveaux participants devront remplir le document avant la sortie et signeront 

une adhésion s’ils sont partants pour une prochaine sortie. 

A ce jour presque la moitié des adhésions sont faites. 
 

Assurance : Cécile Borghini 
 

L’assurance couvre les adhérents seulement durant les sorties. 
 

https://youtu.be/U-rnYhH3zZc
https://ensemblealhorizon.com/


Programme 2025 : Clarisse Cros 
 

Toutes les infos sont dans le nouveaux flyers que tous les adhérents présents pourront 
récupérer à la fin de l’assemblée générale 

En 2025 12 Organisateurs pour 11 Sorties dont 4 séjours de 2 à 4 jours. 

Tous les organisateurs étant là, chacun a pu parler de sa sortie. 

 

 

Grands projets :  Cécile Borghini 

 
Les grands projets sont porteurs et donnent une forte visibilité à notre association. 

Le film réalisé en Laponie a été un grand succès et a permis de lever des fonds et 

faire connaître dans beaucoup d’endroits l’association. 
 

Cécile présente le projet PEROU avec un diaporama. 

Une première semaine d’acclimatation suivie d’un circuit organisé par T.O trek incas 

autour de l’Ausangate (altitude maxi à 5050m) 

Projet possible pour cet automne 2025 ou octobre 2026 : les personnes intéressées 
doivent contacter Cécile.  

Cécile a ensuite évoqué le projet ECOSSE qui pourrait se construire en 2025 pour se 

faire au printemps 2026. L’organisation et le financement est à mettre en place. 

 

Election du Bureau : Eric Pierre 

 
3 sortants Laura Burnier Leslie Mogenier Patrick Descottes. 

2 personnes se présentent 

Martine Louison  
✓ Elue à l’unanimité.  

Eric Mangeat se présente en tant que Trésorier principal (Eric Pierre devenant 

trésorier adjoint). Eric Mangeat ayant repris les activités de Patrick Descottes au 

cours de l’année 2024. 

✓ Elu à l’unanimité.  
 

Le nouveau bureau (collégiale) est donc constitué par 7 personnes : 

Cécile BORGHINI, Martine BRONDEL, Clarisse CROS, Martine LOUISON  

Valentin COYARD, Eric MANGEAT, Eric PIERRE  
 

Questions diverses et remerciements : Eric Pierre 

 
Remerciements aux sortants (cadeaux fleurs /livre) Laura Leslie et Patrick. 

 

 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H15 

Suivie d’une soirée conviviale autour d’un buffet canadien.  

 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la présidente de séance 
et le Secrétaire de séance. 

 

      A PASSY, le 13/01/2025 

 
La Présidente de séance   La Secrétaire de séance 

 Martine BRONDEL    Clarisse CROS 

 

 


